Python alapok!

Valtozok szabalyai Pythonban
Ervényes valtozonév szabalyok
Betiivel vagy alahuzasjellel kell kezdddni
P¢ldak: nev, szam, x

Anév a-z, A-Z, 0-9 és _ (aldhuzas) karaktereket tartalmazhat
Példéak: nevl, pelda ertek, adat 2

Nem kezdddhet szammal
X Hibas: 1nev, 2_adat

Nincs sziikség valtozé tipusdnak elézetes megadasara
Python dinamikusan tipusos nyelv: x =5 utan x egy egész szam (int), de késObb akar string is
lehet (x = "alma").

A valtozonév Kkis- és nagybetiiérzékeny
szam, Szam és SZAM harom kiilonb6z6 valtozo.
De altalaban érdemes kisbetiiket alkalmazni

Hasznalj beszédes neveket — ez j6 gyakorlat, nem szabaly, de javasolt:
Rossz: a, b
Jo: ossz_ertek, felhasznalo nev

Foglal szavak (kulcsszavak), amelyeket nem hasznalhatsz valtozonévként
Pythonban ezek eldre lefoglalt nevek, amelyek a nyelv mitkodéséhez sziikségesek. Ha
valtozoneévként probalod hasznalni, szintaktikai hiba lesz.

Python 3.x foglalt kulcsszavak (teljes lista):
False await else import  pass

None  break except in raise
True class finally is return
and continue for lambda try
as def from  nonlocal while
assert  del global not with

async elif if or yield

Ezek nem hasznalhatok valtozonévként! Példaul:
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python
if=5 # X SyntaxError

class = "teszt" # X SyntaxError

Jo tanécsok valtozonév valasztashoz

Ne hasznalj tul rovid (pl. x) vagy tal hossza véltozoneveket.

Legyen egyértelmii a valtozoé jelentése (nev, kor, ar, ossz_ertek stb.).

Ha t6bb sz6bdl 4ll, hasznald az alahtuzast szdelvalasztasra (osszeg ertek).

Ne nevezd el valtozonak az olyan beépitett fliiggvényeket, mint pl. list, str, input, sum, mert
ezeket feliilirja:

python
list=11, 2, 3] #rossz oOtlet, mert a 'list()' fliggvényt nem tudod tobbé elérni

Tizedes jel
Nem vesszOt, hanem pontot hasznalunk

Szoveg ’str’ -zold

Szam ’int’ - r6zsaszin

Tizedes tort - *float’

True False - ’booll” halvany kék

Tipusok
Alapveto adattipusok Pythonban
1. Szamok (Numbers)
Tipus Leiras Példa
int Egész szam x=10
float Tort szam (lebegdpontos szam) pi=3.14
complex Komplex szam z=2+3j
2. Szoveg (String)
Tipus Leiras Példa
str Karakterlanc (széveg) nev = "Anna"
Lehet''," ", vagy """ """ idézdjelekkel

A karakterek listaként is kezelhet6k: nev[0] — 'A'



3. Logikai érték (Boolean)

Tipus Leiras Példa
bool Igazsagérték True, False
Példaul: 5> 2 — True
4. Sorozatok (Sequence Types)
Tipus Leiras Példa
list Lista (mddosithatd) szamok =[1, 2, 3]
tuple Tuple (nem modosithato) koordinata = (10, 20)
range Tartomany (szamsorozat) range(0, 5)
5. Szotar (Dictionary)
Tipus Leiras Példa
dict Kulcs-érték parokbol allo struktura | szemely = {"nev": "Anna", "kor": 25}
6. Halmazok (Sets)
Tipus Leiras Példa
set Egyedi elemek halmaza halmaz = {1, 2, 3}
frozenset Nem moédosithaté halmaz fs = frozenset([ 1, 2, 3])
Példak:
python
x=10 # int
y=3.14 # float
z=2+5j # complex
nev = "Béla" # str
igaz = True # bool
lista=[1,2,3] #list
tuple =(4,5)  #tuple

szotar = {"a": 1}  #dict

halmaz = {1, 2,

3} #set

Tipus lekérdezése

A type() fliggveény segitségével megnézhetjiik egy érték adattipusat:

python
print(type(10))

# <class 'int™>

print(type("hello")) # <class 'str'’™>




Alapveté matematikai operatorok Pythonban

Operator Jelentés Példa|Eredmény
+ Osszeadas 5+3 |8

- Kivonas 5-3 |2

* Szorzas 5*3 |15

/ Osztas (float eredmény)|5/2 ||2.5

// Egész osztas 51122

% Maradék (modulus) 5% 2|1

ke Hatvanyozas 2** 38

Példak hasznalatra

python
a=10
b=3

print(a+b) #13
print(a-b) #7
print(a*b) #30
print(a/b) #3.333...
print(a// b) #3
printa%b) #1
print(a ** b) # 1000

Fontos tudnivalok
« Az /mindig lebegépontos szamot (float) ad vissza akkor is, ha az osztas pontos (10 / 2
— 5.0).
o A// egészrészt ad vissza, levagva a tizedeseket.
o A % maradékos osztast végez (pl. paros szam vizsgalatahoz: x % 2 == 0).
o A ** hatvanyozas, tehat 2 ** 4 azt jelenti: 2* = 16



Halado6: Osszetett értékado operatorok

Operator Jelentés Példa |Ekvivalens vele
+= Novelés X+=1 |x=x+1

-= Csokkentés X-=2 |[X=X-2

*= Szorzés ¢és értékadas X*=3 |[x=x*3

/= Osztas ¢és értékadas X/=4 (x=x/4

/= Egész osztas és értékadas||x /[=2 |x =x /[ 2

%= Maradék ¢és értékadas X%=3|X=X%3

Hx= Hatvanyozas és értékadas|x **=2|x = X ** 2

Adatbevitel — input() fiiggvény
© Alap szintaxis:

python
valtozo = input("irj be valamit: ")

Ez mindig szoveget (str) ad vissza, még akkor is, ha szamot ir be a felhasznalo!

Példa:

python

nev = input("Mi a neved? ")
print("Szia,", nev + 1"

Kimenet:
Mi a neved? Laci
Szia, Laci!

(33) Szambevitel — tipuskonverziéval
Mivel az input() mindig stringet ad vissza, ha szamot szeretnél beolvasni, akkor azt at kell
alakitani:
© Egész szam (int):
python
kor = int(input("Hany éves vagy? "))
print("Jovore", kor + 1, "éves leszel.")

© Tort szam (float):
python
magassag = float(input("Add meg a magassagod (m): "))
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print("A megadott magassag:", magassag, "méter")

/\ Hibakezelés — ha nem szamot ir be a felhasznalé
Az alabbi modon lehet elkertilni hibat, ha pl. valaki nem szamot ir be:
python
try:
szam = int(input("Adj meg egy szamot: "))
print("A szam kétszerese:", szam * 2)

except ValueError:
print("Ez nem szam!")

@ Tipp: Egyszerre tobb adat beolvasasa

python

a, b = input("Adj meg két szamot szokozzel elvalasztva: ").split()
a =int(a)

b = int(b)

print("Osszegiik:", a + b)

Gz} print() fiiggvény — alap szintaxis
python
print(kifejezésl, kifejezés2, ..., sep="", end="\n")

Alapveto hasznalat
python
print("Hello, vilag!")

Kimenet:
Hello, vilag!

Tobb érték kiiratasa egyszerre
python

nev = "Anna"

kor = 25

print("Név:", nev, "Kor:", kor)

Kimenet:
Név: Anna Kor: 25



(A print() alapbol szokozt tesz az értékek kozé.)

%+ Gyakori paraméterek

1. sep — elvélaszto

A sep paraméter szabalyozza, hogy mi keriiljon a Kiirt értékek kozé.
python

print("2025", "05", "20", sep="-")

Kimenet:
2025-05-20

2. end — sorvége

Az end paraméter hatarozza meg, mi keriiljon a sor végére (alapbol: \n, azaz sortorés).
python

print("Els6 sor", end="|")

print("Masodik sor")

Kimenet:
Elso6 sor | Masodik sor

@ Példak valtozokkal
python

a=>5

b=10

print("Az osszeg:", a + b)

Kimenet:
Az 6sszeg: 15

F-String — formazott kiiras (Python 3.6+)
python

nev = "Laci"

kor = 30

print(f"{nev} {kor} éves.") # fbetii a string el6tt!

Kimenet:



Laci 30 éves.

B Osszefoglalas: print() hasznalata

Feladat Példa
Szoveg kiirdsa print("Hello!")
Valtozo6 kiiratasa print(szam)
Tobb érték kiirasa print(a, b, ¢)

Elvalaszté modositasa print("a", "b", "c¢", sep="-")

Sorvégzddés modositasa |print("Udv", end="1")

Formazott kiirds (f-string)|print(f" {nev} {kor} éves.")

Feltételes utasitas

A Pythonban a feltételes utasitasokat akkor hasznaljuk, ha a programnak dontést kell hoznia —
vagyis ha valami igaz vagy hamis, és ennek megfelelden kiilonb6z6 utasitasokat kell
végrehajtani.

if - ha

else - kiilonben

© Alap: if utasitas
python
iIf feltétel:
utasitas

Példa:
python
szam = 10
If szam > 0:
print("A szam pozitiv.")

O if —else: két lehetéség
python
if feltétel:
utasitasl
else:
utasitas?2



Pé¢lda:
python
Szam = -5
if szam >=0:
print("Nem negativ")
else:
print("Negativ szam")

o if —elif — else: tobb lehetoség
python
if feltétell:
utasitasl
elif feltétel2:
utasitas?2
else:
utasitas3

Példa:

python

jegy =4

if jegy ==5:
print(*Jeles™)

elif jegy == 4:
print("Jo")

elif jegy == 3:
print("Kozepes")

elif jegy == 2:
print("Elégséges")

else:
print("Elégtelen")



Logikai operatorok feltételvizsgalatban

Operator Jelentés Példa

== egyenldség a==

I= nem egyenld al=b

> nagyobb mint a>b

< kisebb mint a<b

>= nagyobb vagy egyenld|a >=b

<= kisebb vagy egyenld |a<=b

and €s a>0andb>0
or vagy a>0orb>0
not tagadas nota>0

@ Példa osszetett feltételre:
python

kor =18

allampolgar = True

if kor >= 18 and allampolgar:
print("Szavazhat")

else:
print("Nem szavazhat")

& Fontos:
o A feltételek utan kettéspont (:) sziikséges!
« A beljebb huzott sorok (indentalas) mutatjak, hogy mely utasitasok tartoznak az adott

blokkhoz.
« Pythonban nincs switch — helyette tobb elif hasznalhato.

A FFIf —if — 1f** és a **if — elif — else** szerkezetek kiilonbo6z6 logikat valositanak meg, és
nem felcserélhetok minden helyzetben.

® 1.if-if-if:

(7 Minden feltételt kiilon vizsgal meg, egymastol fiiggetleniil.
python

jegy =5
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if jegy == 5:
print(*Jeles™)

iIf jegy == 4:
print("Jo")

iIf jegy == 3:
print("Kozepes")

< Elény:
« Tobb igaz feltétel is lefuthat egymads utan.
« JO, ha tobb feltétel egyszerre is igaz lehet.

== Hatrany:
o Akkor is ellendrzi a tobbi feltételt, ha mar talalt egy igazat.
« Nincs kizar6 logika.

® 2.if —elif — else:

(% Csak az elsé igaz feltételt hajtja végre, a tobbit kihagyja.
python

jegy =5

if jegy ==5:
print("Jeles™)

elif jegy == 4:
print("Jo")

elif jegy == 3:
print("Kozepes")

else:
print("Ismeretlen jegy™)

< Elény:
« Hatékonyabb, mert amint talal egy igaz feltételt, kilép.
« J0, ha a feltételek kolesonosen kizarjak egymast.

= Hatrany:
« Csak az elsd igaz feltételt vizsgalja meg, a tobbit nem.
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& Mikor melyiket hasznald?

Hasznalat

Szerkezet

Mikor?

Tobb igaz feltétel is lehet egyszerre

if —if —if

P1.: Ha valaki nagykoru és dolgozik is

Csak egy feltétel lehet igaz (pl.
osztalyzatok)

if — elif — else

Pl.: Vizsgaeredmény kiirasa, meniipont

valasztas

Tobb opcio koziil kizardlag egy

legyen kivélasztva

if — elif — elif —
else

Szinte mindig ez a meniibdl valasztasnal,

kategorizalasnal

] Példa: kiilonbség miikodés kozben

if —if:
python
x=10
if x>5:
print(*Nagyobb mint 5")
if x>0:
print("Pozitiv szam")

Kimenet:
Nagyobb mint 5
Pozitiv szam

if — elif:
python
x=10
if x>5:
print(*Nagyobb mint 5")
elif x > O:
print("Pozitiv szam")

Kimenet:
Nagyobb mint 5
(A mésodik nem fut le.)
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Logikai kifejezések

A logikai kifejezések (mas néven logikai feltételek vagy boolean expressions) a Pythonban
olyan kifejezések, amelyek logikai értéket adnak vissza: True vagy False. Ezek a feltételes
utasitasok (pl. if, while) alapjat képezik.

© Egyszeri logikai kifejezések — 6sszehasonlité operatorokkal

Operator Jelentés Példa|Eredmény
== egyenld 5 == 5|[True
I= nem egyenld 3 1=4|True
> nagyobb 6>2 |True
< kisebb 2 <1 |False
>= nagyobb vagy egyenld|3 >= 3| True
<= kisebb vagy egyenld |2 <= 5|True

© Logikai operatorok — feltételek kombinalasahoz

Operator|Jelentés Példa Eredmény

and €s x >0 and x < 10|lcsak akkor True, ha mindkettd igaz
or vagy |x <0 orx>100halegalabb egy igaz, akkor True
not tagadas |not(x > 10) ellentétét adja

@ Példak logikai kifejezésekre
python
X=7

print(x ==7) # True
print(x '=5) # True
print(x >3 and x < 10) # True
print(x <3 or x >10) # False
print(not(x ==7)) # False

1 Logikai kifejezések if-ben
python

nev = "Anna"

kor =18

if kor >= 18 and nev I=""
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rint("Felnott, van neve"
p

/\ Pythonos érdekesség: ,,Igaznak értékelt” dolgok
Pythonban nemcsak a True és False lehet logikai érték, hanem sok mas tipus is
konvertalddik logikai értékké, példaul:
© "Hamisnak" szamit:
0,0.0
" (lires string)
[1, {3, 0, set() (iires tarolok)
« None

© "[gaznak" szamit:
« Minden nem iires, nem nulla érték.
Pé¢lda:
python
if []:
print("Ez nem fut le") # iires lista -> False
if "Hello™:
print("Ez lefut”)  # nem tires string -> True

Véletlen szamok
A véletlenszamok generalasa a Pythonban a random nevii beépitett modul segitségével
torténik.

(B 1. random modul importalasa

python

import random

Ezutan hasznalhatok a véletlenszam-generalo fiiggvények.

2. Véletlen egész szam generalasa — randint()
python

random.randint(alsé, felsd)
o Mindkét hatart beleérti (zart intervallum)
Példa:

python
import random

szam = random.randint(1, 10)
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print("A véletlen szam:", szam)

1 3. Véletlen tort szam — random() és uniform()
random.random()
o 0¢s 1 kozotti tort szamot ad vissza (0 <x < 1)

python
r = random.random()

print(r)

random.uniform(a, b)
o két tetszbleges szam kozotti tort szam
python
r = random.uniform(l, 5)
print(r) # pl. 3.748372

4. Listaelemek Kkoziil véletlen valasztas — choice()
python

valasztas = random.choice(["alma”, "korte", "barack™])
print(valasztas)

(8] 5. Listaelemek véletlen sorrendbe allitasa — shuffle()
python

lista=1[1, 2, 3, 4, 5]

random.shuffle(lista)

print(lista)

L) Osszefoglalé: random legfontosabb fiiggvényei

Fiiggvény Leiras

randint(a, b) |Egész szamot ad [a, b] intervallumbdl

random() Véletlen tort szdm [0, 1) intervallumbol

uniform(a, b) |Véletlen tort szam [a, b] intervallumbol

choice(lista)  |Véletlenszerlien kivalaszt egy elemet

shuffle(lista) |Véletlenszerlien dsszekeveri a listat

sample(lista, k)|k darab egyedi elemet valaszt
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@ Gyakorlati példa — Dobékocka
python
import random

dobas = random.randint(1, 6)
print("A dobokocka eredménye:", dobas)

while ciklus

A ChatGPT ezt mondta:

A while ciklus a Pythonban addig hajtja végre az utasitasokat, amig a megadott feltétel igaz
(True). Akkor hasznaljuk, ha nem tudjuk elére, hanyszor kell ismételni valamit — csak azt
tudjuk, hogy meddig.

while ciklus — alapszerkezet
python
while feltétel:
utasitas(ok)
« A ciklus minden iteracio el6tt ellendrzi a feltételt.
. Ha a feltétel igaz, akkor lefut a blokk.
« Ha a feltétel hamis, a ciklus leall.

] Egyszeri példa

python

szam =1

while szam <= 5:
print(szam)
szam +=1

Kimenet:

g B~ W N -
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A\ Vigyazat: végtelen ciklus!
Ha a feltétel soha nem valik hamissa, a ciklus végteleniil fut:
python
while True:
print("Ez végtelen ciklus!") # csak Ctrl + C-vel allithato le!

Kilépés a ciklusbol — break
python
while True:
szam = int(input("irj be egy szamot (0 = kilépés): "))
iIf szam == 0:
break
print("A szam négyzete:", szam ** 2)

Egy iteracio kihagyasa — continue
python
szam =0
while szam < 10:
szam +=1
if szam % 2 ==0:
continue # paros szamok kihagyasa
print(szam)

Kimenet:

O© N 01 W

@ Gyakorlati példa — jelszé bekérése
python
jelszo =
while jelszo !="titok123":

jelszo = input("Add meg a jelszot: ")
print("Sikeres bejelentkezés!")
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() Osszefoglalas

Elem Leiras

while |[smétel, amig a feltétel igaz

break |Megszakitja a ciklust

continue||Kihagyja az aktualis cikluslépést

Ciklusok egymasba agyazasa

A ciklusok egymasba agyazasa (mas néven beagyazott ciklusok) azt jelenti, hogy egy ciklus
egy masik cikluson beliil fut. Ez gyakori szerkezet példaul tablazatok, matrixok, vagy
kombinaciék bejarasanal.

Alapszerkezet — beagyazott ciklus
python
for i in range(3):

for j in range(2):

print(fi = {i}, j = {i}")

Kimenet:
i=0,j=0
i=0,j=1
i=1,j=0
i=1,j=1
i=2,j=0
i=2,j=1

Beagyazott while ciklus példa

python
i=1
while i <= 3:
j=1
while j <= 2:
print(f"{i} - {J}")
j+=1
+=1
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for a while-ban (vagy forditva)
Vegyes ciklusok is lehetnek:
python
szamok =1, 2, 3]
=0
while i < len(szamok):
for j in range(szamok([i]):
print(f" {szamok[i]} — {j}")
i+=1

] Gyakorlati példa — Szorzotabla
python
for i in range(l, 6):
for j in range(1, 6):
print(f*{i*j:2}", end="")

print() # sortdrés minden sor utan

Kimenet:
12345
246810
3691215
4 8121620
510152025

/\ Tipp a beagyazott ciklusokhoz:
« Mindig mas valtozénevet hasznalj (pl. 1, j, k), hogy ne keveredjenek Ossze!
« Ugyelj a beljebb huizasra (indentalasra), mert a Python ebben érzékeny!

L Osszefoglalas:
Fogalom Jelentés

Beégyazott ciklus |Egy ciklus egy masik ciklus testében fut

for ciklus a for-ban|Gyakori példaul matrixok vagy tablazatok kezelésénél

while a while-ban ||Kevésbé gyakori, de logikai ismétlddéseknél hasznos

Kevert ciklusok |for a while-ban vagy forditva — teljesen érvényes
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listak
A lista (list) az egyik leggyakrabban hasznalt adatszerkezet Pythonban, amely egy tébb
elemet tartalmazo, rendezett és modosithaté gylijtemény.

@ Lista létrehozasa

python

lista=1[1, 2, 3, 4]

szavak = ["alma", "banan", "korte"]
ures =[] # tires lista

@ Lista tulajdonsagai

Tulajdonsag Jelentés
Rendezett Az elemeknek meghatarozott sorrendje van
Indexelhetd lista[0] az elsO elem
Modosithatd Elemek feliilirhatok
Tobbféle tipusu elem|Lehet benne szam, string, mas lista is

Elem elérése indexeléssel

python

gyumolcsok = ["alma™, "banan", "narancs"]
print(gyumolcsok[0]) # alma
print(gyumolcsok[-1]) # narancs (utolsé elem)

(8] Lista bejarasa ciklussal

python
for gyumolcs in gyumolcsok:
print(gyumolcs)

% Fontos lista miiveletek

Miivelet Példa Eredmény
Hossz lekérdezése |len(lista) Lista hossza (elemszam)
Elem hozzdadasa |lista.append(uj_elem) Hozzafiizi a végére
Elem beszurasa lista.insert(index, érték) Beszurja az adott helyre
Elem eltavolitasa |lista.remove(érték) Torli az elso ilyen értéket
Index alapjan torlés|del lista[index] vagy pop(index)|[Torli az adott indexii elemet
Lista kitiritése lista.clear() Eltavolit minden elemet
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Miivelet Példa Eredmény
Lista masoléasa uj = lista.copy() Uj lista az eredeti masolata
Lista 0sszefiizése |listal + lista2 Két lista egyesitése
Rendezés lista.sort() Novekvd sorrendbe rendezi
Forditott sorrend  |[lista.reverse() Megforditja a sorrendet
1 Példak
python
nevek = ["Anna", "Béla", "Cili"]
nevek.append("Dénes") # hozzéaadas
nevek.remove("Béla") # torlés
print(len(nevek)) # hossz

print("Cili" in nevek) # True

(8] Lista generalasa — list comprehension
python

negyzetek = [x**2 for x in range(1, 6)]
print(negyzetek) #[1, 4, 9, 16, 25]

@ Hasznos fiiggvények listakhoz

Fiiggvény Leiras

sum() Elemszamok 0sszege (ha szamok)

min() Legkisebb érték

max() Legnagyobb érték

sorted() |Rendezett lista (0) példany)

) Osszefoglalas

A lista egy rugalmas és sokoldala adattipus, amely:
« Tobbféle tipust is tartalmazhat (akar mas listakat is!)
« Konnyen modosithato
« Konnyen bejarhat6 ciklusokkal
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Listak és sztringek
A listak és a sztringek (szovegek) Pythonban nagyon sok szempontbol hasonléak, de fontos
kiilonbségek 1s vannak koztiik.

] Kozos jellemzok a listak és sztringek kozott

Jellemzo Lista példaja | Sztring példaja
Indexelhet6 lista[0] szoveg[0]
Szeletelhetd (slicing)||lista[ 1:3] szoveg[1:3]
Bejarhat6 ciklussal |[for elem in lista:|for betu in szoveg:
Hossz lekérhetd len(lista) len(szoveg)
® Példa:
python
lista=[1, 2, 3, 4]

szoveg = "alma"

print(lista[1]) # 2
print(szoveg[1]) #'I

print(lista[1:3]) # [2, 3]
print(szoveg[1:3])# 'Im'

] Fontos kiilonbségek

Tulajdonsag Lista Sztring
Modosithato Igen (mutable) X Nem (immutable)
Elemek tipusa Barmi lehet (pl. int, str...)||Csak karakterek (str)
Moédositas kozvetleniil|[lista[0] = 99 szoveg[0] ='b' — XK Hiba
Hozzafiizés lista.append("u;") szoveg + " 0j" (0j sztringet ad)

"1 Példak modositasra
Lista — modosithato:

python
lista = [10, 20, 30]
lista[1] = 99

print(lista) # [10, 99, 30]
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Sztring — nem modosithato:

python

szoveg = "kacsa"

# szoveg[0] = "b" X HIBA: TypeError
szoveg = "b" + szoveg[1l:] # Triikkkés modositas
print(szoveg) # "bacsa"

(8] Atalakitas lista <> sztring kozott
Sztring karaktereinek listava alakitéasa:

python
szo = "hello"

karakterek = list(szo)
print(karakterek) # ['h','e","'l','l', '0"]

Lista sztringg¢ alakitasa:
python
MasolasSzerkesztés
betuk = ['h", e, 'I','I', '0']
szo = "".join(betuk)
print(szo) # "hello"

@ Gyakorlati kiilonbség — miért fontos?

« Ha sok madositast végziink karaktereken: jobb listat hasznalni, mert hatékonyabb.
« Ha csak olvasni akarjuk a szoveget, elég a sztring is.

[ Osszefoglalas
Tipus [Modosithato|Indexelhetd|Szeletelheto Tipusai

Lista Igen Igen Igen Barmi lehet benne
Sztring| X Nem Igen Igen Csak karakterek (str)
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